GIẢI BÀI 9 TRANG 135 SÁCH GIÁO KHOA HÌNH HỌC LỚP 9 TẬP 2
Đề bài

Cho tam giác ABC nội tiếp đường tròn (O′) và ngoại tiếp đường tròn (O). Tia AO cắt đường tròn (O′) tại D. Ta có: 

(A) CD = BD = O′D ; 

(B) AO = CO = OD 

(C) CD = CO = BD ; 

(D) CD = OD = BD

Hãy chọn câu trả lời đúng
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[image: image2.jpg]Vi AC va BC tiép xiic véi dudng tron (0), AD di qua O nén ta c6:
CAD — BAD — a (vi tim duong tron ndi tiép trong tam giéc Ia giao diém cla ba dudng phan gidc
rong tam giéc)

~CD =DB = CD=DB()

Tueng tu, CO I ia phén gidc ciia géc C nén

ACO=BCO=4.

Mat khic: DCO = DCB + BCO = a + B (1) (do BAD — BCD)
Ta c6: COD la géc ngodi cila AAOC nén

COD — OAC + OCA = 8 +a (2)

Tir (1) va (2) ta c5: OCD = COD

Vay ADOC céntai D (2')

Tir (") va (27) suy ra CD = OD = BD.

Chon dap an D.
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